

Сообщение третье

**Сделать учениками все народы,
крестя их в имя Отца, Сына и Святого Духа**

Тексты Писания: Мф. 28:16-20

I. «Мне дана вся власть на небе и на земле» — Мф. 28:18:

- А. Бог является высшей властью, и Он обладает всей властью — Рим. 9:20-21:
 - 1. Власть вытекает из собственного существа Бога — Отк. 22:1.
 - 2. Вся власть — власть, связанная с правлением, власть, связанная с положением, и духовная власть — исходит от Бога — Быт. 9:6; Рим. 13:1-7; Ин. 19:10-11; 2 Кор. 10:8; 13:10.
- Б. Существует два аспекта духовной власти:
 - 1. Положительный аспект заключается в том, чтобы служить святым, пасти их, снабжать их и созидать их — Мф. 20:25-28; 2:6; 24:45; 2 Кор. 10:8.
 - 2. Отрицательный аспект заключается в том, чтобы покончить с врагом и со всем, что с ним связано.
- В. В Своей божественности, как едиnorodный Сын Божий, Господь имел власть над всем — Мф. 28:18.
- Г. Однако в Его человечестве, как Сыну Человеческому и Царю небесного царства, власть на небе и на земле была дана Ему после Его воскресения.

II. «Итак, идите и сделайте учениками все народы, крестя их в имя Отца, и Сына, и Святого Духа» — ст. 19:

- А. Поскольку небесному Царю была дана вся власть (ст. 18), Он послал Своих учеников сделать учениками все народы.
- Б. Они идут с Его властью.
- В. Делать народы учениками — значит делать язычников народом царства для основания на земле Его царства, то есть церкви, уже сегодня.
- Г. Крещение переводит покаявшихся людей из их старого состояния в новое, заканчивая их старую жизнь и зарождая их новой жизнью Христа, чтобы они стали людьми царства.
- Д. Предлог «в» указывает на союз, как в Рим. 6:3 и Гал. 3:27:
 - 1. Тот же греческий предлог употреблён в Деян. 8:16; 19:5 и 1 Кор. 1:13, 15.

Сообщение третье (продолжение)

2. Крестить людей в имя Троиного Бога — значит приводить их в духовный и мистический союз с Ним.
- Е. Божественная Троица обозначается одним именем:
1. Это имя вбирает в себя всё Божество и равнозначно Его личности.
 2. Крестить кого-либо в имя Троиного Бога — значит погрузить его во всё, чем является Троиный Бог.
- Ж. Матфей для составления царства раскрывает действительность Божественной Троицы, давая одно имя всем троим — Отцу, Сыну и Духу:
1. В первой главе Евангелия от Матфея присутствуют Святой Дух (1:18), Христос-Сын (ст. 18) и Бог Отец (ст. 23) для произведения человека Иисуса (ст. 21), который, будучи Иеговой Спасителем и Богом с нами, является самым воплощением Троиного Бога.
 2. В 3-й главе Матфей показывает сцену, в которой Сын стоял в воде крещения под открывшимся небом, Дух, словно голубь, сходил на Сына, а Отец говорил с небес Сыну — ст. 16-17.
 3. В 12-й главе Сын в личности человека изгонял бесов Духом, чтобы принести царство Бога Отца — ст. 28.
 4. В 16-й главе Отец открыл Сына ученикам для построения церкви, которая является жизненным пульсом царства — ст. 16-19.
 5. В 17-й главе Сын вошёл в преображение (ст. 2) и Отец удостоверял Его словами отрады (ст. 5), что стало демонстрацией проявления царства (16:28) в миниатюре.
 6. Наконец, в заключительной главе Евангелия от Матфея, после того как Христос как последний Адам прошёл процесс распятия, вошёл в сферу воскресения и стал животворящим Духом, Он возвратился к Своим ученикам в атмосфере и действительности Своего воскресения и велел им делать язычников народом царства, крестя их в имя, то есть в личность, в действительность, Божественной Троицы.
 7. Согласно Евангелию от Матфея, крещение в действительность Отца, Сына и Духа предназначено для составления царства небес.

Сообщение третье (продолжение)

8. В отличие от земного общества, небесное царство нельзя сформировать из людей, состоящих из плоти и крови (ср. 1 Кор. 15:50); его можно составить только из людей, которые погружены в союз с Троиственным Богом, а также утверждены и состроены благодаря внедрённому в них Троиственному Богу.

III. «Уча их соблюдать всё, что Я заповедал вам. И вот, Я с вами во все дни до завершения века» — Мф. 28:20:

- А. Учить верующих соблюдать всё, что заповедал Господь, необходимо для того, чтобы сделать учениками все народы — ст. 19.
- Б. Небесный Царь — это Эммануил, Бог с нами — 1:23.
- В. Следовательно, где бы мы ни были собраны в Его имя, Он посреди нас — 18:20.
- Г. Поэтому Он ни в коем случае не сможет и не захочет оставить Своих верующих.
- Д. Матфей доказывает, что Господь как Эммануил является небесным Царём, который постоянно находится со Своим народом до Своего возвращения.
- Е. Завершение века — это конец этого века, то есть время Господней парусии, Господнего пришествия:
 - 1. Слово «завершение» означает, что происходит некий процесс, который будет доведён до конца или осуществлён.
 - 2. В Мф. 28:20 под завершением века понимается конец нынешнего века, века церкви.
 - 3. Завершением века будут три с половиной года великой скорби — Дан. 12:4, 6-7, 9.
 - 4. Под концом, о котором говорится в Мф. 24:6, понимается завершение века, то есть три с половиной года (вторая половина семидесятой недели) великой скорби.
 - 5. Завершение века — это не конец света, а окончание века церкви, века благодати; этот век очень скоро закончится.
 - 6. Господь обещал, что в Своём воскресении Он будет с нами во все дни, со всей властью, до завершения века, то есть до конца этого века.